
COJINES

2023



Inspiración en cada detalle, en la armonía y la simplicidad 
del color, resaltando detalles artesanales y el tacto suave 
de las fibras.
Cada cojín decorativo destaca de forma natural cada
ambiente.

Somos expertos en diseño, potencializamos los ambientes
con propuestas de innovación y calidad.

COJINES 2023
Portafolio para los diferentes ambientes del hogar. 



Colección  
MACRAMÉ

COJINES 2023
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



Elite 1             59 Magliera
45 cm x 45 cm

100% Algodón

$ 69.900
 

MACRAMÉ
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



Elite 160 Natura
45 cm x 45 cm

100% Algodón

$ 69.900

MACRAMÉ
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



Elite 161 Nodo
45 cm x 45 cm

100% Algodón

$ 59.900

MACRAMÉ
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



Colección 
Solsticio

COJINES 2023
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE DAVEN 147

30 cm X 50 cm

$ 104.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE EJIL 148

45 cm X 45 cm

$ 112.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE HANKOON 149

45 cm X 45 cm

$ 112.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE GUISLI 150

45 cm X 45 cm

$ 112.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE YOGEN 151

30 cm X 50 cm

$ 104.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



45 cm X 45 cm

ELITE LEO 162

$ 116.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



45 cm X 45 cm

ELITE SCORPIUS 163

$ 116.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



45 cm X 45 cm

ELITE 164 AQUILA

$ 116.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



45 cm X 45 cm

ELITE CYGNUS 170

$ 116.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE HANS 156

45 cm X 45 cm

$ 118.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE HELMI 157

45 cm X 45 cm

$ 118.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



ELITE EYRA 158

30 cm X 50 cm

$ 108.900

SOLSTICIO
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



Colección 
Rustic

COJINES 2023
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 



45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 01
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 02





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 03
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 04





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 05
45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC 07





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 08
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 09





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 10
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 11





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 12
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 13





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 14
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 15





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 16
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 17





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 18
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 19





45 cm X 45 cm

$ 65.900

RUSTIC
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

RUSTIC 20
50 cm X 30 cm

$ 57.900

RUSTIC 21



COJINES TEDDY
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

Composición Tamaño

100% poliéster | Relleno fibra siliconada
| forro de cojín con cremallera.

45x45 cm

PlataMusgo Aqua TrigoLila

Plomo Rosé Turquesa Arena Vino 

$ 70.900



COJINES POETIC 1
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

Composición Tamaño

100% poliéster | Relleno fibra siliconada | 
forro de cojín con cremallera.

45x45 cm

IndigoCiruela Esmeralda GrisChocolate

Jade Lavanda Mostaza Negro Petróleo

Detalle$ 87.900



COJINES POETIC 1
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

Composición Tamaño

100% poliéster | Relleno fibra siliconada
| forro de cojín con cremallera.

45x45 cm Detalle

ZafiroRojo Salmon TurquesaPlata

$ 87.900



COJINES POETIC 2
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

Composición Tamaño

100% poliéster | Relleno fibra siliconada
| forro de cojín con cremallera.

45x45 cm

IndigoCiruela Esmeralda GrisCamel

Jade Lavanda Mostaza Negro Nuez

Detalle$ 87.900



COJINES POETIC 2
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

Composición Tamaño

100% poliéster | Relleno fibra siliconada
| forro de cojín con cremallera.

45x45 cm

Plata RojoPetróleo

Vino Zafiro Turquesa

Detalle$ 87.900



COJINES FANTASY
*Cambio de precio sin previo aviso, productos sujetos a disponibilidad de 
inventario, el precio del producto no incluye envío. 

Composición Tamaño

100% poliéster | Relleno fibra siliconada
| forro de cojín con cremallera.

45x45 cm

Beige

Lavanda

Camel

Jade

Plata

Turquesa

Salmón

Chocolate
Rojo Gris

Esmeralda

Mostaza

$ 45.900
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